
13-2 2024

Referat af generalforsamling 13022024:

19 personer deltog.

Velkomst ved formanden.

Tom Freltoft valgt som ordstyrer.

Generalforsamlingen er lovligt varslet.

1. Formandens beretning:

Året der gik:

Vandtab på 100 kubikmeter, det er løst.

Hjælperfest i marts, 20 mand til spisning.

Arbejdsdag afholdt, hvor vi fik forårsklargjort.

Bro blev sat op ved bækken, det var ikke i borgerforeningens regi.

Søgt 30000,- fra sparekassen Danmark til svævebane, vi mangler 40000.

Skt hans afholdt uden bål, da der var afbrændingsforbud,

Sommerfest, var en stor succes, der blev udsolgt af spisebilletter, 95-96 billetter.

Efterårsarbejdsdag, gjort klar til vinter.

Ølsmagning med 19 deltagere.

Beretning godkendt.

2. Kasserens beretning:

Faldende medlemsantal, vi har ikke været så meget rundt, flere huse er nedlagt, nordmænd
og tyskere er ikke interesseret i at deltage. 132 mod 182 medlemmer sidste år.

Sommerfest 18720,- i overskud.

Øvrige arrangementer lille overskud på knap 2000,-

Under vedligehold er der købt gasflasker til grill, nogle lysskilte til sommerfest, nye nøgler da
der var mange ude at løbe, borde bænke er renoveret, flugtdør i laden, hækkeklipper, maling
til maskiner 11110,77,-

Bjeskhaven har et lille underskud på godt 200,-



Der blev stillet spørgsmål ved internet, prisen er steget meget. Lars Mørk kan fortælle at
borgerforeningen betaler internettet, som borgerforeningens donation til arkivet, i stedet for
at donere 1000-2000 kr til arkivet årligt.

3. Så er der valg, og der blev stille..

Nick træder ud, Kirsten ønsker ikke genvalg.

Jan Sindt træder ind, Kasper Buhelt Anderson træder ind, for en 3 årig periode.

Johnny Lohse fortsætter som suppleant, Preben Abildgaard, vil dog kun genvælges for ét år.

Bilagskontrollanter blev Tom Freltoft og Frank Knudsen (for 2 årlig periode), Lars Mørk
fortsætter som suppleant.

4. Der var ingen indkomne forslag. Landsbyråd og Forum er ikke repræsenteret i aften,
men kommer på et bestyrelsesmøde.

5. Evt

Henrik spørger lidt ind til grupper.

Løkkensvejgruppen er nedlagt.

Stigruppen: Der bliver stillet spørgsmål til, hvem der slår græs? Græsset er alt for højt
omkring kajholm. Henning havde lidt at sige om det. (Men muligvis noget vi lige skal have
styr på)

Seniorklubben er bl.a. Mogens Andersen

Landsbyrådet er bl.a. Kenneth Nielsson

Stigruppen er bl.a. Henning Thorup

Lokalarkivet er bl.a. Jørn rugtved Christiansen

Evt invitere en god taler til at tale på generalforsamlingen.

Tage på nogle udflugter i borgerregi, Vittrup har været i lufthavnen og på tvnord. Vittrup har
arvet en god slat penge, derfor har de råd.

Skal huset absolut males på aktivitetsdagen, eller kan det gøres en anden dag?. Det
trænger til maling.

Vi prioriterer arrangementer hvor vi kan tjene lidt penge, frem for dem der bare går i nul.

Tom Freltoft er repræsentant i menighedsrådet, der er valg i år.

Kirkegården har fået penge til en fremtidsplan. En landskabsarkitekt laver et forslag som
skal godkendes, og det ser ud til det bliver godkendt. Det er en 30 års plan.



Jørgen og Birger, vil gerne have en plan over hvor flagene skal stå, og hvor mange flag vi
skal have.


